Sərbəst iş №2
Yarımkeçirici diodlar 
Məsələ 1. Şəkildə təsvir olunmuş dövrə üçün gərginliyin 
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, yük müqavimətinin 
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, diodun əks doyma cərəyanının 
[image: image3.wmf]0

I

, ətraf mühitin temperaturunun 
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 oduğunu nəzərə alaraq dioddan axan cərəyanı qrafik metod vasitəsi ilə tapın.
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Məsələ 2. Əks doyma cərəyanı 
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 olan yarımkeçirici diod 
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U

 düz gərginliyində işləyir. Ətraf mühitin temperaturunun 
[image: image8.wmf])
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 oduğunu nəzərə alaraq bu diodun işçi nöqtədə statik və diferensial müqavimətlərini tapın. 
Mövzu 1. Yarımkeçirici diodların təsnifatı
Mövzu 2. Diodun sabit cərəyanda iş rejimi. Düzləndirici diodların tətbiqi
Mövzu 3. Stabilitronların tətbiqi. Varikapların tətbiqi
Mövzu 4. Tunel diodlarının tətbiqi
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